



سخنگوی وزارت دفاع:

### ذخایر راهبردی نیروهای مسلح تأمین شده‌است

ذخایر راهبردی نیروهای مسلح از جمله موشک و پهپاد قبل از جنگ به اندازه کافی و مورد نیاز تأمین شده‌است. به گزارش ایرنا، سردار رضا طلایی نیک، سخنگوی وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح در حاشیهٔ آیین بزرگداشت چهلمین روز شهادت سرلشکر شهید محمد شیرازی رئیس دفتر نظامی فرماندهی کل قوا، درباره آمادگی ایران در جنگ تحمیلی سوم گفت: توان نیروهای مسلح همانند حضور میدانی مردم رو به افزایش است. علاوه بر توان رزمی و بهره‌گیری از تاکتیک‌ها و تکنیک‌های رو به ارتقا در نیروهای مسلح، پشتیبانی از سسوی وزارت دفاع نیز متناسب با نیاز و ارتقای قدرت دفاعی، روند فوالی دارد.

وی یادآور شد: وزارت دفاع قبل از جنگ با توجه به پیشینه ۲۰ ساله در تأمین و تجهیز تسلیحات و مهمات مورد نیاز نیروهای مسلح در کنار آنها بود و ذخایر راهبردی نیروهای مسلح به لحاظ ظرفیت‌های موشکی، پهپادی و سایر تسلیحات و مهمات و تجهیزات از قبل از جنگ به حدی با مشارکت بخش خصوصی و شرکت‌های دانش‌بنیان، نیروهای مسلح و وزارت دفاع تأمین شده که امکان تداوم و اقدامات آفندی و پدافندی مؤثر در تکمیل شکست‌های دشمنان برای آینده فراهم است. سخنگوی وزارت دفاع تأکید کرد: وزارت دفاع علاوه بر پشتیبانی آمادی و تسلیحاتی، در کمک‌های فنی، ظرفیت‌های فنی خود را نیز در اختیار نیروهای مسلح قرار داده است.

حجت‌الاسلام مصطفی پورمحمدی، دبیر کل جامعه روحانیت مبارز در حاشیه این مراسم دربارۀ جنگ تحمیلی سوم گفت: داستان تنگه هرمز داستانی بوده که از خیلی قبل‌ها در ذهن مدیران و فرماندهان و سیاستمداران بوده،اشاره هم شده ما از اوایل انقلاب اشاراتی به این مهم داشتیم؛اما نظم حاکم جهانی اجازه این اتفاقات را نمی‌داد، شرایط هم مهیا نبود. وی افزود: ما فکر می‌کنیم امریکا خودش این پاس گل را داد،ماجرای تنگه هرمز یک خودزنی بزرگ استکبار بود که برای ما یک موقعیتی ایجاد کرد که ما به توان و موقعیت و جایگاه حقوقی خودمان توجه کنیم، ولی شرایط خیلی سخت است و ساده نیست؛ ملت ما این را ساده بینند.

دبیر کل جامعه روحانیت مبارزه با بیان اینکه نگهداری تنگه هرمز سخت است و احتمال دارد که از مایش‌های سخت‌تری هم به دنبال داشته باشد، گفت: احساس می‌کنم که اگر بتوانیم مقاومت و پایداری کنیم، روزهای خیلی خوبی در انتظار است. پورمحمدی در ادامه درباره شخصیت سرلشکر شیرازی گفت: او فرد فوق‌العاده‌ای بوده و او در عین اینکه جایگاه بالایی داشت، ولی فوق‌العاده خاکسار، ساده و افتاده بود و هیچ کس احساس نمی‌کرد او در چه جایگاهی قرار دارد. او نسبت به همه برخوردی مسمی داشت، خوش‌اخلاق و مواظب روابط انسانی با دوستان، نزدیکان، خانواده و حتی غریبه‌ها بود.وی تأکید کرد: سرلشکر شیرازی دقیق، منضبط و مورد اعتماد کامل رهبر شهیدمان بود.



حاجی بابایی:

### مجلس مطالبات مردم را برای دفاع از وطن قانون می‌کند

مجلس مصمم است مطالبات مردم کف خیابان برای دفاع از آرمان‌های انقلاب و دفاع از وطن را در قالب مصوبات قانونی دنبال کند. به گزارش ایرنا، حمیدرضا حاجی بابایی روز گذشته در اجتماع پرشور مردم شهرستان قلمشهر با تأکید بر اینکه مجلس با تمام قدرت پشت سر مردم ایستاده است، افزود: هر آنچه مردم در کف خیابان مطالبه می‌کنند، در قالب مصوبات قانونی دنبال خواهیم کرد. وی با اشاره به جنگ اراده‌ها میان ملت ایران و امریکا اظهار کرد: امریکا با حمایت بیش از ۵۴ کشور، تمام توان نظامی و سیاسی خود را به میدان آورد، اما نتیجه آن ایستادگی بیش از ۴۴ روزه ملت ایران در برابر فشارهای حادکنری بود.

این نماینده مجلس با بیان اینکه اگر امریکای می‌توانست کاری علیه ملت ایران انجام دهد، تا امروز انجام داده بود، تصریح کرد: همه ابزارهای فشار اقتصادی و سیاسی علیه جمهوری اسلامی به کار گرفته‌شد، اما نتنها ملت ایران تسلیم نشد، بلکه امروز به قدرتی تبدیل شده که معادلات منطقه و جهان را تحت‌تأثیر قرار داده‌است. نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به تغییر موازنه قدرت در منطقه افزود: یک استاد دانشگاه در شیکاگو امریکا رسماً اعلام کرده‌است که جمهوری اسلامی ایران در ششمار چهار ابرقدرت جهان قرار دارد و این اعتراف نشان می‌دهد دشمنان نیز ناچار به پذیرش واقعیت قدرت ایران هستند. نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در بخش دیگری از سخنانش با اشاره به مطالبات مردمی گفت: مردم ما ۱۰ مطالبه اصلی دارند که هیچ قدرتی با اشاره به مسئولی حق عقب‌نشینی از آنها را ندارد و این مطالبات باید در مجامع بین‌المللی و شورای امنیت مطرح، مصوب و تبدیل به قانون شود.

وی با بیان اینکه مجلس با تمام قدرت پشت سر این مردم ایستاده و پشت سر مردم هر کت می‌کند، گفت: هر آنچه مردم در کف خیابان فریاد زدند، ما در مجلس مصوب می‌کنیم و آن را به قانون تبدیل خواهیم کرد و همه نمایندگان نیز برای تحقق این خواسته‌ها آمادگی کامل دارند. حاجی بابایی با اشاره به حمایت گسترده نمایندگان از صینات از منافع ملی در تنگه هرمز افزود: روز اول که پیشنهاد مصوبه قیید حاکمیت‌گان نیز برای مردمز را برای نمایندگان ارسال کردم، در کمتر از یک روز بیش از ۲۵۰ نماینده آن را امضا کردند و تاکنون حتی یک مخالف در مجلس وجود نداشته است. نایب‌رئیس مجلس شورای اسلامی، ۹۰ میلیون ایرانی را پشتوانه اصلی نظام دانست و گفت: امروز ۲۲ میلیون بسیجی ثبت‌نام‌شده در کشور داریم که هر کدام به اندازه یک جنگنده پیشرفته در این نبرد اراده‌ها اثر گذارند و همین نیروی مردمی است که محاسبات قدرت‌های جهانی را بر هم رده‌است.

گزارش یک

رئیس عدلیه در جمع اعضای شورای عالی قضایی تأکید کرد

# آرایش جنگی در پرونده «همکاران دشمن»



رئیس قوه قضائیه می‌گوید، دستگاه قضا از ابتدای جنگ نسووم، آرایش جنگی به خود گرفته و در رسیدگی به پرونده همکاران دشمنم آرایش جنگی دارد و تابع مناسبات زمان جنگ است. این مهم همواره یکی از مطالبات مهم و اساسی ملت در پر خورد با برخی ایرانیان داخل و خارج از کشور بوده که با اقدامات خود آپ به آسیب دشمن ریخته و برخی حتی فراتر از آن دشمن را در حمله به ایران تحریک و تشویق کردند؛ موضعی که با واکنش قوه قضائیه همراه بوده و دادستانی کل کشور، دستور داده ضمن شناسایی اموال این وطن‌فروشان، نسبت به توقیف آن اقدام قضایی صورت گیرد. چنانکه طی روزهای گذشته اخباری درباره شناسایی و توقیف اموال این اشخاص در سناهای شد.

نمای نزدیک

روز دوشنبه هم رئیس قوه قضائیه تأکید رد: قوه قضائیه حسب وظایف و تکالیف قانونی خود و در چارچوب اختیارات و حیطه عملش، از ابتدای شروع جنگ تحمیلی سوم، آرایش جنگی و جهادی به خود گرفته‌است و این امر، باید همچنان هم در نحوه خدمات‌رسانی‌های قضایی و حقوقی به مردم و مراجعان، بازتاب داشته باشد. عادلانه و قاطعانه به پرونده‌های عناصر همکار و همراه با دشمن، متبلور و منجلی باشد.

به گزارش مرکز رسانه قوه قضائیه، حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، طی سخنانی در جمع تعدادی از اعضای شورای عالی قوه قضائیه، ضمن تبیین و تقریر شرایط موجود کشور و اهداف شکست‌خورده دشمن در «میدان» و «دیپلماسی» اظهار کرد: امریکایی‌ها با تکرر و نخوت همیشگی و همان فرمول ثابت مذاکراتی‌شان یعنی

### همکاران شبکه‌های معاند و برانداز تحت رصد قضایی

طی روزهای گذشته لیستی از اسامی افرادی که به علت همکاری حرفه‌ای برای سرویس‌های خارجی، شبکه‌های معاند و جریان‌های برانداز همکاری می‌کردند در رسانه‌ها منتشر شد. انتشار این لیست که با اسامی افرادی از گروه‌های مختلف همراه بود واکنش گسترده عناصر ضد انقلاب خارج نشین و فعال در اقدامات ضد این‌ها را به همراه داشت. رسانه‌های معاند ضمن پوشش اخبار توقیف اموال عناصر همپاله خود نگرانی‌های به وجود آمده در میان عناصر خائن و وطن فروش را پوشش دادند.

در همین رابطه رصد شناسایی همکاران دشمن بادقت و سرعت ادامه دار. مقام قضایی طی روزهای گذشته هم لیست‌های جدیدی از عناصر همکار با دشمن و سفیدشوی جنایات امریکایی -صهیونیستی دریافت کرده، رصد و توقیف اموال این عناصر ادامه دارد. در لیست و اسامی منتشر شده برخی اسامی هم بود که از مقاطع زمانی مختلف سعی بر اصلاح رفتار و عملکرد خود داشته‌اند. با توجه به اینکه شناسایی و توقیف اموال و دارایی‌های معاندین دائم در حال به روز رسانی است و همچنین عملکرد افراد بادقت رصد شده و پرونده وضعیت آنها به روز رسانی می‌شود؛ چنانچه اسمی از افراد که اصلاح رفتار داشته‌اند در لیست‌های منتشر شده بوده‌است جای نگرانی وجود ندارد و مقام قضایی در رسیدگی به پرونده‌ها قبل از ارسال کفینخواست به داد‌گاه صالحه نهایت دقت را اعمال خواهد کرد. بر اساس این گزارش در همین رابطه اموال و دارایی‌های زهرا قنبری فوتبالیست ملی تیم زنان ایران که براساس اطلاعات رسیده توقیف شده‌بود، پس از بررسی واحراز عدم مجرمیت به دلیل اصلاح رفتار با دستور مجدد قضایی رف توقیف شده‌است و بررسی برای رفع توقیف اموال برخی دیگر از افراد حاضر در لیست نیز ادامه دارد که به محض رسیدن به نتیجه قطعی رفع توقیف از اموال آنها نیز صورت خواهد گرفت.

گزارش ۲

فعالان سیاسی و نمایندگان مجلس تأکید کردند

## ترامپ «وطن دوستی» ایرانیان را دست کم گرفته بود

به‌؛ و تصور نمی‌کرد ایران می‌تواند تنگه هرمز را ببندد و به منافع آنها در منطقه ضربه اساسی بزند. این تصور ترامپ اشتباه بود که ایران خوشبختداری می‌کند و منطقه‌ای خرابان‌ها و شهرهای مختلف نمود پیدا کرده، پیام روشنی از ایستادگی و مقاومت ایران به جهان مخابره می‌کند. قطعاً این انسجام و تأثیر بسیار مثبتی بر روحیه نیروهای مسلح داشته و موجب تقویت روحیه آنها می‌شود؛ اما دشمنان در مقابل، تأثیر منفی بر روحیه دشمنان گذاشته و موجب تضعیف آنها می‌شود. نماینده ادوار مجلس ادامه داد: هنگامی که دشمنان می‌بینند یک میلیون نفر تان این‌اندازه پشت دولت و نیروهای مسلح خود ایستاده‌اند، امکان پیروزی برای خود را نزدیک به صفر ارزیابی می‌کنند. وی در پایان خاطر نشان کرد: در نهایت، جنگ‌ها بیش از هر چیز جنگ اراده‌ها هستند و آن اراده‌ای پیروز خواهد شد که از استقامت و پایداری بیشتری برخوردار باشد و بتواند طرف مقابل را به زانو درآورد.

افول امریکا: حاصل بازدارندگی نظامی و ایستادگی ایرانیان
علی مطهری، نماینده پیشین مجلس هم در گفت‌وگو با ایسنا در ارزیابی میزان موفقیت اقدامات نظامی ایران در انتقال پیام بازدارندگی به دشمنان تصریح کرد: به نظر می‌رسد این اقدامات تا حد زیادی توانسته پیام بازدارندگی ایران را به دنیا منتقل کند و زمینه در خواست برای برگزاری مذاکره در اسلام‌آباد را فراهم آورد.

مطهری درباره نقش مؤلفه‌های سه‌گانه

سرویس سیاسی، ۰۶۰۸۵۲۳۰

چهارشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۶ شوال ۱۴۴۷

سرویس سیاسی، ۰۶۰۸۵۲۳۰

چهارشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۶ شوال ۱۴۴۷

سرویس سیاسی، ۰۶۰۸۵۲۳۰

چهارشنبه ۲۶ فروردین ۱۴۰۵ | ۲۶ شوال ۱۴۴۷

سرویس سیاسی، ۰۶۰۸۵۲۳۰

میدان و نظامیان سلحشورمان هستند. رئیس عدلیه بسا تأکید بر حفظ انسجام ملی تصریح کرد: ملت ایران کماکان متحد و منسجم، گوش به فرمان ولی‌قیه و رهبر فرزانه خود، در میدان حمایت همه‌جانبه از قوای مسلح کشور، حاضر است؛ دستان نظامیان ما نیز روی ماشه است و به واسطه توقف موقت آتش، سستی و فترتی در این سلحشوران ایجاد نشده‌است. از سسویی دیگر، وظیفه و تکلیف ما کارگزاران نظام خطیر و حساس است؛ لحظه‌ای نباید از خدمت‌رسانی به مردم و کشور در حوزه‌های مسئولیتی خود فارغ شویم.

آرایش جنگی قضایی از ابتدای جنگ سوم
قاضی القضات با اشاره به ضرورت استمرار آرایش جنگی و جهادی از سوی همه بخش‌های عدلیه برای مقابله با عوامل دشمن و همراهی با مردم و سربازان دلاور در میدان عنوان کرد: قوه قضائیه حسب وظایف و تکالیف قانونی خود و در چارچوب اختیارات و حیطه عملش، از ابتدای شروع جنگ تحمیلی سوم، آرایش جنگی و جهادی به خود گرفته‌است و این امر، باید همچنان هم در نحوه خدمات‌رسانی‌های قضایی و حقوقی به مردم و مراجعان، بازتاب داشته باشد. عادلانه و قاطعانه به پرونده‌های عناصر همکار و همراه با دشمن، متبلور و منجلی باشد.

تحمیل حرف باطل، در مذاکرات اسلام‌آباد حاضر شدند و می‌خواستند آنچه را در جنگ ۴۰روزه نتوانستند کسب کنند، از میز مذاکره بستانند؛ لکن هیئت ایرانی به سرپرستی دکتر قالیباف، حکیمانه از حقوق حقه ملت ایران و دستنورد‌های میدان پاسداری کردند و امریکایی‌های زیاده‌خواه و مستکبر را همچون میدان نبرد ۴۰روزه ناکام گذاشتند. وی تأکید کرد: ما آماده مذاکره و تفاهم هستیم، اما طبق اصول و منطق.

دست نظامیان ایران همچنان روی ماشه
رئیس دستگاه قضا بیان داشت: استمرار حراست از دستاوردهای جنگ تحمیلی سوم، اولویت همه احاد ملت است. از دیپلمات‌ها و ابواب جمعی قوه مجریه تا خادمان ملت در قوای قضائیه و مقننه و ایضاً افسشار ایرانی با هر طرز تفکر و نگرشی، پاسدار حقوق و دستاوردهای

ما ملتزم به آن هستیم.

کار جهادی برای تسهیل امور قضایی مردم

حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای اظهار داشت: ذکر این نکته ضروری است که امورات عادی و معمول زندگی مردم، در جریان و رو به روال است و حتی در ایام جنگ تحمیلی سوم نیز شاهد بودیم که خلل و نقصان عمده‌ای در این امورات حادث نشد؛ طبیعتاً در ایام فعلی نیز، این قاعده حکمفرماست و بسا همت مضاعف مسئولان امر، می‌تواند زندگی مردم در دسترس عموم قرار می‌گیرد؛ فلذا مقصود از حاکم بودن شرایط جنگی در رسیدگی به پرونده‌های عوامل دشمن در قوه قضائیه، آن است که این قوه برای تسهیل امورات مردم و تحکیم و تضمین امنیت روانی و فیزیکی آنها، در شرایط جنگی و جهادی باقی نمانده‌است.

### جان فدایان



### شمار جان فدایان ایران از مرز ۲۴ میلیون گذشت

پوش مردمی «جان فدا برای ایران» از رقم ۲۴ میلیون نفر عبور کرده‌است و پیش‌بینی می‌شود، در روزهای آینده مرزهای شگفت‌انگیز دیگری را نیز جابه‌جا کند تا دشمنان برای همیشه درببند که ایران هنگامی که با تهدید موجودیتی روبه‌رو می‌شود، یک صدای واحد از آن برمی‌خیزد.

قریب به یک هفته از اعلام آتش‌بس موقت در جنگ تحمیلی سوم می‌گذرد، اما رصد سایت پویش «جان فدا برای ایران» به نشانی Janfadaa.ir حاکی از استقبال رو به افزایش ثبت‌نام کنندگان از این پویش دفاع میهنی است. این استقبال به طور خاص از زمان پیام آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی به مناسبت چهلمین روز شهادت رهبر شهید، شتاب بیشتری گرفته‌است. در بخشی از پیام رهبر انقلاب که ۲۰ فروردین ماه منتشر شد، با تأکید بر نقش مردم در پیشگیری از تحقق اهداف متجاوزان تأکید شده‌بود: «باید با اعلام بنا بر مذاکرات با دشمن تصور شود که حضور در خیابان‌ها لازم نیست، بلکه اگر بر فرض ضرورت نبوت دوره سکوت صحنه نبرد نظامی رسیده‌باشد، وظیفه احاد مردمی که امکان حضور در میادین و محلات و مساجد را دارا هستند، سنگین‌تر از قبل به نظر می‌رسد. مسلماً فریادهای شما در میادین در نتیجه مذاکرات مؤثر است؛ همچنان که عدد شگفت‌آور و روبه افزایش میلیونی پویش جان‌فدا برای ایران هم از عناصر تأثیر گذار در این عرصه است. باذن‌الله تبارک و تعالی در اثر این نقش آفرینی‌ها و استمرار آن چشم‌اندازی که در پیش روی ملت ایران قرار دارد. ظهور دورانی با شکوه و درخشان و سرشار از عزت و سربلندی و غنا را برای ایشان نوید می‌دهد.»

تا روز پیش از این پیام رصد مستمر این پویش حاکی از پیوستن ۱۴ میلیون نفر به جان فدا بود. این پویش ملی تجلی همبستگی و اتحاد ایرانیان در برابر چالش‌ها و تهدیدات خارجی است و امیدها را برای آینده‌ای روشن و صلح پایدار تقویت می‌کند. «جان فدا برای ایران» حدود دو هفته پیش با هدف ثبت‌نام از داوطلبان جنگ مستقیم با امریکا و رژیم صهیونیستی رسا راه افتاد و طی سه هفته بیش از ۲۴میلیون ثبت‌نام کردند.

هنگامی که پویش ۲۰ میلیونی شد؛ صفحه‌سازمان اطلاعات سپاه، با انتشار تصویر از این رقم نوشت: «ساعت در حال تیک تاک کردن است و برای ششیمای صبر نمی‌کند». حجت‌الاسلام محسنی اژه‌ای، رئیس قوه قضائیه نیز در شبکه اجتماعی وی‌راسنای نوشته‌بود که عبور پویش «جان فدا برای ایران» از مرز ۲۰ میلیون، کواهی روشن بر این حقیقت است که ایران سرزمین حماسه و ایثار شایقی می‌ماند. همچنین در پیام رئیس دستگاه قضا آمده‌بود که ملت بزرگ ایران، وطن دوستی و از خودگذشتگی خود را بارها در عمل به اثبات رسانده‌است. دررد بر این ملت سلحشور که مسیر تمدن نوین اسلامی را با گام‌های استوار می‌پیماید.

تأثیر پویش جان‌فدا بر معادلات سیاسی
حالا که تعداد هوپطنایی که از این پویش استقبال کرده‌اند از مرز ۲۴میلیون نفرز نیز عبور کرده، بدیهی است که این‌رقم علاوه بر ایجاد شگفتی، تأثیر غیرقابل‌انکاری در معادلات دیپلماسی بین تهران -واشینگتن دارد. البته این پویش هنگامی که تقریباً نصف رقم فعلی عضو داشت، شگفتی‌ساز شده‌بود؛ در آن زمان نگرش شبکه فرانسوی BFMTV با اشاره به سیل ثبت‌نام کنندگان پویش جان فدا و ۱۴ میلیونی شدن آن اعلام کرده‌بود: «می‌بینیم که واکنش بسیار سبب شدیدنی از سوی مردم وجود دارد و آنها بیش از پیش خشمگین شده‌اند؛ یک خشم عمومی نسبت به امریکا و اسرائیل وجود دارد و ما این را از طریق کمیون داوطلبانه می‌بینیم، چیزی که به آن پویش «جان فدا» گفته می‌شود».
پس از فراز افروز‌بیشتری هستند که می‌گویند آماده‌اند بسیج شوند برای مبارزه؛ این موضوع باعث خواهد شد که جمعیت بیش از پیش حول حاکمیت بسیج شود.»

نشانه‌ای از بلوغ سیاسی ایرانیان

این موج روز افزون ثبت‌نام‌ها، نشانه‌ای از بلوغ سیاسی و غیرت ملی ایرانیان به شمار می‌رود. در حالی که دشمنان تلاش داشتند با بهره‌برداری از گسل‌های سیاسی و اجتماعی ایران اول‌بُذر تفرقه و شکاف در جامعه را زانو کنند و ثاباً هزینه پیاده‌سازی اهدافشان را بر دوش بخش ناراضی جامعه بیندازند، اما پویش جان فدا برای ایران، دشمنان را وادار به عقب‌نشینی از این توهمات کرد و نشان داد در این پویش هر تهدیدی، پاسخی محکم‌تر و متحدانه‌تر از سوی مردم ایران در پیاد خواهد کرد.

همدلی مردم با میدان و دیپلماسی در قالب پویش جان فدا جلوه دیگری از همگرایی ملت -حاکمیت و حمایت همه‌جانبه آنها از مسئولان کشور طی قریب به نیم قرن از عمر انقلاب اسلامی است. پس از آنکه ترامپ تهدید به حمله نظامی برای تصرف جزایر ایران کرد، این‌بار نوبت به نقش آفرینی مردم رسید؛ تا ایجاد پویش «جان فدا برای ایران» مشاا که داوطلبانه خود را برابر تهدید وجودی علیه خاک کشورشان نشان دهند. شاید در ابتدا تصور می‌شد این پویش نیز مانند برخی پویش‌ها پس از چند روز به فراموشی سپرده شود یا اینکه صرفاً گروهی موسوم به «هسته سخت‌نظام» از آن استقبال کنند، اما تداوم حیات این پویش و بالندگی آن حتی در زمان توقف جنگ حاکی از این است که «هسته سخت نظام» رقمی فراتر از تصور تحلیلگران داخلی و خارجی است.

بیوند همه سلاقی لذیل نام ایران

علاوه بر این نکته مستتر دیگر در عدد ۲۳ میلیون این است که ایرانیانی که در این پویش حضور دارند، افکار و سلاقی گوناگونی دارند، اما با وجود این‌سن تکثر حول نام بزرگ «ایران» به وحدت رسیده‌اند تا وطن کهن و پرآوازه ایران از هم نگسلد؛ همانگونه که طی بیش از ۴۰ شب با حضور در خیابان‌ها از کبان کشور و عرصه‌های پرافتخار میدان و دیپلماسی پشتیبانی کردند؛ این پشتیبانی قوی و باشکوه باعث شد تا دروغ‌های رئیس‌جمهور امریکا که با وعده آزادی و رفاه ایرانیان، جنایاتی مانند حمله به مدرسه شجره طیبه میناب، انستیتو پاستور و دانشگاه‌های ایران را مرتکب شد، در مدت زمان کوتاهی برملا نشود و پیش‌بینی می‌شود در روزهای آتی نیز این رقم فراتر از ۲۴ میلیون برود و تعداد بسیار بیشتری از هموطنان به آن بپیوندند.